

У Києві відбулися Урочисті збори з нагоди Дня науки.

У зборах взяли участь Прем'єр-міністр України М. Азаров, віце-прем'єр-міністр України О. Вілкул, голова Державного агентства з питань науки, інновацій та інформатизації України В. Семиноженко, представники НАН України, національних галузевих академій наук, органів виконавчої влади та науково-виробничих підприємств, а також дипломатичного корпусу ряду країн.

Під час урочистої церемонії відбулося нагородження провідних українських учених та наукових колективів Державними нагородами, Державними преміями України в галузі науки і техніки, а також вперше в історії незалежної України – преміями Кабінету Міністрів України за розроблення та впровадження інноваційних технологій.

Прем'єр-міністр України М. Азаров зачитав вітальне слово Президента України В. Януковича.

Глава уряду наголосив, що підтримка науки, учених, наукових шкіл була і завжди буде пріоритетом діяльності уряду. Прем'єр-міністр підкреслив, що в Україні функціонує понад 800 науково-дослідних, проектно-конструкторських та інших наукових організацій. Це величезний потенціал, і головне питання, за словами М. Азарова, полягає в тому як його використовувати. Потрібно ще багато чого зробити, щоб розвивати цей потенціал.

У свою чергу голова Держінформнауки України В. Семиноженко наголосив на тому, що сьогодні значення науки для соціально-економічного розвитку є актуальним як ніколи. Адже майбутній прогрес кожної країни й усього людства пов'язаний, насамперед, з інтелектуальним розвитком суспільства, створенням і впровадженням нових технологій в усі галузі економіки. Він заявив, що Україна була, є і повинна надалі бути науковою країною, тому що це той основоположний фундамент, на якому має будуватися українська перспектива *(Прем'єр-міністр вручив провідним науковцям державні нагороди // Урядовий портал (<http://www.kmi.gov.ua>). – 2013. – 17.05; В. Семиноженко: Україна була, є і буде завжди науковою державою // Урядовий портал (<http://www.kmi.gov.ua>). – 2013. – 17.05).*